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Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

Η  ΠΑΣΚ  ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ  ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  από  την  ίδρυσή  της  μέχρι  σήμερα  πορεύθηκε  με
γνώμονα  το  συμφέρον  του  κλάδου  και  των  συναδέλφων.  Η  συλλογική  δράση,  η
αγωνιστικότητα και η συναδελφικότητα είναι έννοιες αδιαπραγμάτευτες για όλους όσους
απαρτίζουν  αυτό  το  σύνολο.  Τα  μέλη  της  παράταξής  μας  μέχρι  σήμερα  πορεύθηκαν
συντονισμένα, μονιασμένα και ανυποχώρητα απέναντι σε οποιονδήποτε επιβουλεύεται το
συμφέρον του κλάδου. Όταν στο παρελθόν η παράταξή μας πρωτοστατούσε στους αγώνες
για τις μεγάλες κατακτήσεις του κλάδου, με αυτές τις αξίες πέτυχε τα όσα πέτυχε.

Με  σειρά  ανακοινώσεών  της  καταδίκασε  την  πολιτική  της  κυβέρνησης  στο  θέμα  του
μνημονίου. Πήρε θέση σε κάθε ρύθμιση η οποία ήταν επαχθής για τον κλάδο μας και την
κοινωνία γενικότερα. Έστειλε το μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση ότι δεν προτίθεται να
συμβιβαστεί με αντιλαϊκές πολιτικές. Αυτή μας η τακτική θα συνεχιστεί αταλάντευτα
σε αποφάσεις που πλήττουν τον εργαζόμενο.

Η  συνέπεια  στον  κλάδο  και  στο  συνάδελφο  χαρακτηρίζει  τη  διαδρομή  μας.  Δεν
λοξοδρομήσαμε ούτε πρόκειται να λοξοδρομήσουμε. Έχουμε πει στο  παρελθόν ότι: «Ο
δρόμος της συνέπειας είναι δύσκολος και ανηφορικός. Εμείς αυτόν θα βαδίσουμε». Τον
τελευταίο  καιρό,  όμως,  κάποιες  ενέργειες  μέλους  της  παράταξης  μας,  κρίθηκαν
αντιδεοντολογικές και αντισυναδελφικές. Τέτοιες πρακτικές δεν χωρούν στις τάξεις μας.
Στην  τελευταία  συνεδρίαση  της  γραμματείας  μας  ο  συνάδελφος  Χρήστος  Καϋμενάκης
αρνήθηκε  να  εφαρμόσει  απόφαση  της  ολομέλειας.  Παρά  την  επιμονή  των  μελών  της
15μελούς  Γραμματείας  να  συμμορφωθεί,  αυτός  αρνήθηκε  και  αποχώρησε  από  τη
συνεδρίαση  του  οργάνου.  Ως  εκ  τούτου,  ενημερώνουμε  ότι  στο  εξής  οι  θέσεις  που
εκφράζει  ο  ανωτέρω  συνάδελφος,  είναι  προσωπικές  και  σε  καμία  περίπτωση  δεν  είναι
θέσεις της ΠΑΣΚ.

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι,

Κατανοούμε τις διαφοροποιήσεις όταν αυτές αφορούν πολιτικές, δεν ανεχόμαστε όμως
τούτες τις δύσκολες ώρες για τον κλάδο, κάποιοι να προσπαθούν να σώσουν το πολιτικό
και το συνδικαλιστικό τους «γίγνεσθαι».
Πολιτικές και δράσεις, με στόχο αποκλειστικά το προσωπικό συμφέρον, δεν ωφελούν τον
κλάδο και ως εκ τούτου είναι καταδικαστέες και απορριπτέες από την παράταξή μας, η
οποία είναι:

ΑΥΤΟΝΟΜΗ-ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ- ΚΙΝΗΜΑΤΙΚΗ

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι

Αρχίζουν την Δευτέρα 6 Ιουνίου οι κινητοποιήσεις της Ομοσπονδίας μας:

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΔΡΑΣΗΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
6 ΕΩΣ 10 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011 ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΕ ΤΡΙΩΡΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΚΑΙ

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΕΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΑΠΟ ΩΡΑ 12:00 ΕΩΣ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΩΡΑΡΙΟΥ
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με κύρια αιτήματα:

- Την καθιέρωση ειδικού μισθολογίου Δικαστικών Υπαλλήλων που θα διασφαλίζει
την ιδιαιτερότητα του κλάδου και θα καλύπτει τις ειδικές συνθήκες εργασίας μας

- Την άμεση κάλυψη μέρους των κενών οργανικών θέσεων, με πρόσληψη των
επιτυχόντων του τελευταίου διαγωνισμού και

-  Την  επίλυση  του  προβλήματος  των  οδοιπορικών  των  επιμελητών  οι  οποίοι
ουσιαστικά  χρηματοδοτούν  το  Ελληνικό  Δημόσιο  κατά  την  άσκηση  των
καθηκόντων τους σε βάρος του οικογενειακού τους προϋπολογισμού.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΣΤΑΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η Γραμματεία της ΠΑΣΚ Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδας
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